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Освіта нашої країни активно трансформується, адаптується та 

вдосконалюється на всіх рівнях, стає масштабнішою, доступнішою, 

якіснішою, гнучкішою. Оновлюються, осучаснюються всі складові освітньої 

галузі, роблячи освітній простір новітнім, інноваційним, безпечним, 

спрямованим на всебічний розвиток, соціалізацію, самореалізацію кожної 

особистості з урахуванням її потреб, нахилів, здібностей. 

Два роки поспіль навчальний рік стає справжнім випробуванням на 

сучасність, уміння адаптуватись до швидкозмінної реальності, стійкості та 

готовності іти до мети. Не проста ситуація, з якою зіткнулось суспільство, 

зокрема, освітяни, стала своєрідною перевіркою здатності співпрацювати, 

уміло взаємодіяти для успішного майбутнього наших дітей та нашої країни. 

Не було унікального уніфікованого рецепту як все вирішити. Усі алгоритми 

дій і освітянські кроки формувалися спільно завдяки взаєморозумінню і 

взаємопідтримці управлінців, педагогічних, учнівських  колективів та 

батьків. Як показала практика вимушеного дистанційного освітнього 

процесу, ми вміємо і можемо навчати  і навчатися в будь-яких умовах. 

Нові напрямки  розвитку галузі окреслює Національна стратегія 

розбудови безпечного і здорового освітнього середовища в новій українській 

школі, схвалена Указом Президента України від 25 травня 2020 року №   

195/2020, максимально втілюючи ідеї сучасного освітнього простору, що 

забезпечує охорону життя і здоров’я всіх учасників освітнього процесу. 

Пріоритети освітньої галузі громади та шляхи їх реалізації визначено у 

Програмі «Освіта Біляївської міської територіальної громади у 2021-2024 

роках»,  реалізацію якої спрямовано на системний динамічний розвиток 

освітньої галузі в громаді, її вдосконалення для забезпечення права кожного 

на якісну освіту. 

 

Дошкільна освіта 

На території Біляївської міської територіальної громади функціонують 

8 закладів дошкільної освіти: 

- Заклад дошкільної освіти комбінованого типу ясла-садок №1 

«Веселка» (257 дітей). 

- Заклад дошкільної освіти ясла-садок №2 «Журавлик» (87 дітей). 

- Заклад дошкільної освіти ясла-садок №3 «Капітошка» (196 дітей). 

- Мирненський заклад дошкільної освіти ясла-садок «Сонечко» (60 

дітей). 

- Мирненський заклад дошкільної освіти ясла-садок «Буратіно» (44 

дитини). 

- Широкобалківський заклад дошкільної освіти дитячий садок 

«Ромашка» (45 дітей). 

- Граденицький  заклад дошкільної освіти ясла-сад «Ягідка» (52 

дитини). 

- Кагарлицький заклад дошкільної освіти дитячий садок «Зірочка» (37 

дітей). 
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Відповідно  до обліку дітей дошкільного віку станом на 01.02.2021 

року на території Біляївської міської територіальної громади  проживало 

1737 дитини віком від 0 до 5(6) років (м. Біляївка – 1083; с. Майори  - 88; с. 

Повстанське – 24; с. Мирне – 176, с. Широка Балка – 58; с. Градениці – 245; 

с. Кагарлик – 63). Із них закладами дошкільної освіти охоплено 718 дітей, що 

складає  58,6%. Контингент дітей віком від 3 до 6 років –  972 дитини, із них 

охоплено різними формами дошкільної освіти  718  дітей, що складає  63%.   

У зв’язку  з реорганізацією районного Будинку дитячої та юнацької 

творчості виникла додаткова потреба у влаштуванні  дітей 5 річного віку до 

ЗДО.  

Станом на 01.01.2021 року  в черзі на влаштування  до ЗДО 

зареєстровано 220 дітей  віком від 1,5 до 6 років. 

 
 Кількість 

дітей від 0 до 6 

років  

Кількість 

дітей від 3 до 6 

років 

Кількість 

дітей у ЗДО 

Відсоток 

охоплення дітей 

від з до 6 років 

Кількість 

дітей у черзі на 

влаштування у 

дитячий садок 

2018 1279 703 542 77% 194 

2019 1399 740 540 77% 197 

2020 1423 757 624 82% 200 

2021 1737 972 718 63% 220 

 

У ЗДО «Веселка» та «Капітошка» створені та функціонують групи з 

інклюзивним навчанням. У цих групах виховується троє дітей з особливими 

освітніми потребами. В інклюзивних групах працюють 3 асистенти 

вихователя. Діти, які мають мовленнєві вади, були охоплені корекційною 

логопедичною роботою. Загальна кількість дітей - 20 осіб середнього віку та 

18 дітей старшого дошкільного  віку. 

Робота ЗДО здійснюється відповідно до річних планів та законодавства 

України. 

Дошкільна освіта є цілісним процесом, спрямованим на забезпечення 

різнобічного розвитку дитини дошкільного віку відповідно до її задатків, 

нахилів, здібностей, індивідуальних психічних та фізичних особливостей, 

культурних потреб; формування в дитини дошкільного віку моральних норм, 

набуття нею життєвого соціального досвіду. 

Педагоги  закладів дошкільної освіти у своїй діяльності керуються  

Базовим компонентом дошкільної освіти (нова редакція), програмою 

розвитку дитини дошкільного віку  «Я у Світі» (нова редакція), а також 

Базовою програмою «Дитина», вихованці старшої групи працювали за 

програмою «Впевнений старт» – поступовий перехід до Нової української 

школи».  В умовах Нової української школи важливим завданням є 

забезпечення наступності між дошкільною та початковою ланками освіти. 

 Педагоги дитячих садків долучаються до впровадження нового 

інтегрованого підходу STREM-освіта або Стежинки у Всесвіт. 

Не дивлячись на карантинні обмеження, у ЗДО громади повноцінно 

проводився  навчально-виховний процес.  Це тематичні заняття, тижні  та 

дні:  «Рух – це здоров`я» (вересень); тиждень безпеки життєдіяльності: 
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«Навчаємося в  школі екстримальних ситуацій» (жовтень); «Осінні мелодії» 

(рідна природа: вивчаємо, спостерігаємо, бережемо), (листопад); тиждень з 

правового виховання: «Ми – громадяни України» (грудень); фестиваль  

«Різдвяна зірка» (січень); тиждень з патріотичного виховання «Подорожуємо 

рідним містом» (лютий), Шевченківський тиждень «Вивчаємо творчість 

Великого Кобзаря»; «Азбука маленького громадянина» (квітень); тиждень 

безпеки «Щоб не трапилось біди, обережним будь завжди» (травень). У 

рамках тематичних тижнів організовувалися виставки дитячих робіт, 

виготовлених разом з батьками, фотовиставки, тематичні заняття,  розваги. 

На належному рівні було організовано цікаво, по-сучасному, музичні, 

спортивні, родинні свята та розваги під керівництвом музичних керівників 

ЗДО,  що свідчить про високий професіоналізм педагогів. 

 Але пріоритетним завданням ЗДО громади є впровадження системи 

безпечного та якісного харчування  відповідно до законодавства України   

 Продукти, що надходять у ЗДО, відповідають вимогам ДСТУ, 

супроводжуються пакетом документів: ТТН, сертифікатами, що засвідчують 

їх якість, та зберігаються згідно чинного законодавства.   Приготування страв 

здійснюється  відповідно до затвердженого перспективного чотиритижневого 

сезонного меню, погодженого з Держпродспоживслужбою,  та картотеки 

страв. Вартість харчування одного вихованця в ЗДО громади становить 56 

грн. 71 коп.   
 

 
 

Батьки вихованців ЗДО міста сплачують 60% від вартості харчування, у 

сільській місцевості батьки сплачують - 50% вартості харчування. Всього 

харчується 718 вихованців. 109 вихованців із багатодітних сімей. Батьківська  

плата за харчування дітей цієї категорії зменшена додатково на  50%. 

Безоплатним харчуванням забезпечено дошкільнят : 

- із малозабезпечених сімей ; 

2017 2018 2019 2020 
2021 

28.12 32.27 
29.28 29.28 

56.71 

Середня вартість на харчування 
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- дітей-інвалідів ; 

- дітей-сиріт та  позбавлених батьківського піклування; 

- дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб. 

 Педагоги закладів дошкільної освіти постійно підвищують свій 

фаховий рівень освіти на семінарах, конференціях та вебінарах. Керівники 

закладів освіти постійно проводять на належному рівні методичну роботу з 

педагогічними  кадрами: педради, семінари, педагогічні читання. У ЗДО 

працюють творчі групи по інтересах. Ці заходи сприяють розвитку 

педагогічної майстерності, творчості педагогів, підвищують їх 

інтелектуальний рівень.   

 Психологи ЗДО яслі-садка «Капітошка», ЗДО комбінованого типу яслі-

садка «Веселка» регулярно проводять діагностування психологічної 

готовності дітей старшого дошкільного віку до навчання в школі   за 

методикою Т. Стадненко, Н. Ілляшенко, що дає змогу організувати 

ефективну роботу з підготовки майбутніх випускників до навчання в школі. 

З новоприбулими вихованцями груп раннього віку проводиться систематична 

корекційна робота з полегшення процессу адаптації за програмою Н. 

Роньжиної. 

 Вихователі  практикують індивідуальну діагностику з метою виявлення 

дітей, що мають труднощі в розвитку особистісної когнітивної  сфери, з 

метою виявлення дітей «групи ризику» та надання їм своєчасної допомоги.  

 Упродовж року у закладах дошкільної освіти систематично 

проводились виставки, конкурси-огляди:  «Краща група ЗДО», «Здоровий 

спосіб життя очима дітей», «Ходить гарбуз по городі» (виставка робіт з 

овочів та фруктів), «Створюємо зимову казку», «Я атестуюсь» (педагогічна 

виставка), «Великодні кошики», «Подаруйте нам щасливе дитинство». 

У ЗДО комбінованого типу яслі-садка « Веселка» впродовж 2020-2021 

навчального року діти, які мали мовленнєві вади, були охоплені корекційною 

логопедичною роботою. Загальна кількість дітей середнього віку - 17 осіб, та 

16 дітей старшого дошкільного віку. Вчителями-логопедами Шатохіною 

Л.О., Георгієвою О.І. було складено перспективні плани корекційної роботи.  

         На кожну дитину  заведено картки мовленнєвого розвитку, згідно з 

якими складалися плани індивідуальної роботи з корекції всіх сторін 

мовлення, психічних процесів, дрібної моторики м’язів пальців рук та 

загальної моторики. 

Для проведення корекційної роботи логопедичні кабінети  в достатній 

мірі упорядковано навчально – дидактичним матеріалом, індивідуальними, 

допоміжними засобами (дзеркала, зонди РАУ). 

Протягом навчального року на належному рівні проводилась робота  з 

батьками ЗДО: 

- індивідуальне консультування: «Про необхідність виконання 

артикуляційної гімнастики», «Розвиток дрібної моторики рук дітей», 

«Артикуляційна гімнастика, як основа правильної звукової вимови»,  



6 
 

«Пальчиками граємо – мовлення розвиваємо», «Подружись з шиплячою 

сімейкою» 

- рекомендації та поради: «Автоматизація проставлених звуків вдома», 

«Показ виконання масажу при дизартрії»; 

- майстер-клас для батьків «Вчимо дитину говорити правильно». 

 У багатьох ЗДО є куточки для батьків, де розміщуються рекомендації 

щодо оздоровлення та загартування дітей, корисні поради щодо навчання та 

виховання дітей. Останнім часом батьки залучаються до виховних заходів, 

що проводяться в  дитячих садках. 

Вихователі ЗДО комбінованого типу яслі - садка «Веселка» та ЗДО яслі 

– садка «Капітошка» брали активну  участь у Міжнародному конкурсі 

«Щаслива лапа»: фотозвіти проведених занять направлено організаторам. 

Педагоги Мирненського ЗДО «Сонечко» брали участь у 

Всеукраїнському занятті доброти.   

Освітнє середовище закладів дошкільної освіти 

  Спільними зусиллями громади, педагогічних колективів, батьків 

створено  необхідні умови для навчання, виховання та розвитку дошкільнят. 

З метою реалізації права кожної дитини на отримання якісної дошкільної 

освіти та відповідно до санітарних вимог заклади дошкільної освіти 

забезпечено сучасними меблями на 90%, іграшками та ігровим обладнанням 

– 78%, постільною білизною – 94%. 

Медичні кабінети оснащено на 73% до потреби, харчоблоки – 91,3%, 

пральні – 86,8%. Кухонним та столовим посудом заклади дошкільної освіти 

забезпечено відповідно на 95% та 94%. Комп’ютерною технікою забезпечено 

9 закладів дошкільної освіти.  Дитячі садки мають доступ до мережі Інтернет 

та  ведуть сторінки у Facebook. 

На забезпечення роботи закладів дошкільної освіти було спрямовано  

21 737 183,86 грн. 

Заробітна плата та нарахування  17606117,43 

Придбання матеріалів, медикаментів 

та виконання послуг 405574,13 

Продукти харчування 2095039,27 

Видатки на відрядження та інші 0 

Комунальні послуги 12314039,07 

Капітальні видатки 33990,00 

Інші видатки (штрафи)  24000 
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Проблемні питання: 

Більшість  закладів дошкільної освіти збудовані у 60-70 роках 

минулого сторіччя чи розміщені у пристосованих приміщеннях. Будівлі не 

відповідають сучасним нормам, потребують капітальних ремонтів та 

виконання повного переліку заходів із пожежної безпеки.    
 

Загальна середня освіта 

Мережа закладів загальної середньої освіти станом на 01.01.2021 року 

складається із 9 закладів: 

1. Біляївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1 (998 уч.). 

2. Біляївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2 (567 уч.). 

3. Біляївська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №3 (458 уч.) 

4. Майорівськазагальнооосвітня школа І-ІІІ ступенів (191 уч.) 

5. Мирненський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів (392 уч.) 

6. Широкобалківський заклад загальної середньої освіти І-ІІ ступенів 

(87уч.). 

7. Граденицький заклад  загальної середньої освіти І-ІІ ступенів (139). 

8. Граденицький заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів (384). 

9. Кагарлицькийзаклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів (163). 

 

 У закладах загальної середньої освіти з 1 січня 2021 н.р.  навчались   

3379 учнів у 153 класах. Середня наповнюваність класів – 22 учні.   

 Показник наповнюваності класів серед міських закладів освіти - 25,9 

учнів,   у сільських  – 18,8.  

 Мережа закладів загальної середньої освіти має задовільні показники 

ефективності, але потребує організації підвезення учнів і педагогів до місця 

навчання та у зворотньому напрямку. Підвіз  організовано від с. Повстанське 

до Біляївських закладів освіти, від с. Широка Балка до Мирненського ЗЗСО. 

Потребують підвозу до закладу загальної середньої освіти учні 

Граденицького ЗЗСО І-ІІІ ступенів. 

 Для учнів 1-4 класів та дітей пільгового контингенту ( а це майже  1300 

дітей) організоване одноразове гаряче харчування. Вартість харчування 

складає 28 грн.   

 У трьох закладах загальної середньої освіти організовано навчання 15 

дітей з особливими освітніми потребами, створено 12 інклюзивних класів.  

Заключено договір про співпрацю з Комунальною установою «Інклюзивно-

ресурсний центр» Вигодянської сільської  ради. В інклюзивних  класах 

працюють 12 асистентів вчителя. 

 Школи облаштовані сучасними навчальними кабінетами, 

комп’ютерною та мультимедійною технікою  з метою формування єдиного 

освітнього простору та організації якісного дистанційного навчання. У 

закладах налічується 211 комп’ютерів, що складає  74% від потреби ( за 

нормою  1 комп’ютер на 10 учнів). 60% комп’ютерної техніки має термін 
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використання більше 5 років. Відповідно до законодавства України повністю 

забезпечено комп’ютерною технікою  Біляївську ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2. 

У закладах загальної середньої освіти громади, не дивлячись на 

карантинні обмеження,  проводилась робота щодо створення  нового 

освітнього середовища для учнів початкових класів за рахунок освітньої 

субвенції. З метою покращення  матеріально-технічної бази у 2020/2021 

навчальному році ЗО забезпечено  ноутбуками, ламінаторами, одномісними 

учнівськими комплектами меблів. Учні початкових класів, що навчаються за 

Державним стандартом початкової освіти в умовах Нової української школи, 

на 100% забезпечено підручниками. 

Запорукою ефективного та цікавого освітнього процесу є створення 

школи, у якій хочеться вчитися, де здійснюється мотивація до навчання та 

розвитку, панує атмосфера взаємоповаги до учнів та вчителів. Новий освітній 

простір – чудовий шанс дати волю власній фантазії та створити такі освітні 

осередки, у яких буде зручно і дітям, і вчителям.Освітні осередки створено в 

усіх закладах освіти громади. 

    Педагогічні працівники у роботі використовують інформаційно-

комп’ютерні технології, у зв’язку з цим  навчальне середовище докорінно 

змінилося. Воно стало наповнене відео, звуком, анімацією. Використання 

комп’ютерних програм, електронних засобів значно підвищує якість 

навчання, забезпечує створення сприятливих умов для виявлення і розвитку 

здібностей учнів, задоволення їх інтересів та потреб, розвитку навчально-

пізнавальної      активності та творчої самостійності. 

Застосування комп’ютерних технологій дозволяє вчителю економити 

час і максимально ефективно вирішувати повсякденні справи і обов’язки як 

фахівця: готуватися до уроків, батьківських зборів, виховних годин, виступів 

на педрадах, семінарах, засіданнях методичних об’єднань, оформлювати 

документацію. В оперативному режимі відслідковуються результати 

навчальної діяльності учнів; налагоджено спілкування з батьками, обмін 

досвідом роботи та власними методичними надбаннями з колегами. У 

Біляївській ЗОШ №1 І-ІІІ ступенів впроваджуються ведення електронних 

журналів та щоденників. 

 На ряду із новими формами та методами навчання використовуються 

інші методи, такі як: моніторингове дослідження, що дає змогу вчителю 

визначити рівень знань учнів, спланувати заходи на подолання прогалин у 

вивченні шкільних предметів. 
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Аналіз якості знань учнів з окремих предметів свідчить про недостатню 

якість підготовки наших випускників. 

На виконання рішення Колегії Міністерства освіти і науки України від 

21.09.2020 року № 9/1-20 «Про особливості проведення та деякі результати 

міжнародного дослідження якості освіти PISA і загальнодержавного 

моніторингового дослідження якості початкової освіти»  у Біляївській ЗОШ 

І-ІІІ ступенів №3  було організовано  та проведено  28 квітня  2021 року 
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запланований основний етап другого циклу загальнодержавного 

моніторингового дослідження якості початкової освіти «Стан сформованості 

читацької та математичної компетентностей випускників початкової школи 

закладів загальної середньої освіти», яке мало за   мету з’ясувати рівень 

сформованості у випускників початкової школи читацької та математичної 

компетентності та визначення факторів, що впливають на рівень 

сформованості відповідних компетентностей. У дослідженні брали участь 

випускники двох 4-х класів.  

Для підвищення  освітнього рівня педагогів у ЗО працюють методичні 

ради. Члени методичної ради беруть участь у підготовці та проведенні 

педагогічних рад,  шкільних семінарів, надають методичну допомогу у роботі 

шкільних методичних об’єднань, вивчають педагогічний досвід вчителів з 

метою впровадження у навчальний процес.  

  У 2020-2021 н.р. узагальнено досвід роботи вчителя біології та хімії 

Біляївської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3 Куценко Ірини Григорівни   з проблеми: 

«Мотивація як фактор успіху навчальної діяльності школярів  середнього 

шкільного віку», педагогів Граденицького ЗЗСО І-ІІІ ступенів  

- Кожухар І.Г., вчитель української мови та літератури, з теми 
«Формування розвивального навчального середовища учня як чинник 

підвищення його компетентності на уроках української мови та 

літератури» 

- Кравченко С.П., вчителя початкових класів, з теми  

«Активізація пізнавальної діяльності молодших школярів шляхом 

застосування інноваційних технологій» 

- Прищепи Л.М., вчителя фізики, з теми «Організація диференційованої 

самостійної навчальної діяльності учнів на уроках фізики засобами 

проєктної технології» 

Досвідом роботи в управлінській діяльності поділилася заступник 

директора з навчально-виховної роботи Біляївської ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 

Персинська Оксана Валеріївна на нараді заступників навесні 2021 року, яка 

наголосила, що правильно організована методична робота сприяє взаємному 

збагаченню членів педагогічного колективу педагогічними знахідками, 

спонукає кожного вчителя до підвищення свого фахового рівня, дає змогу 

молодим учителям вчитися педагогічної майстерності у старших і 

досвідченіших колег, забезпечує підтримку в педагогічному колективі духу 

творчості, прагнення до пошуку.  

 У ЗО  працюють школи молодого вчителя. За молодими педагогами  

закріплюють наставників, які допомагають у професійному становленні 

молодих спеціалістів. Молоді педагоги мали можливість відвідати відкриті 

уроки, виховні заходи,проведені досвідченими педагогами, отримати 

методичні поради та консультації від  наставників.   Для молодих вчителів у 

Граденицькому ЗЗСО І-ІІІ ступенів було організовано тренінг «Я крокую до 

майстерності». 
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  А підсумком роботи з молодими спеціалістами було проведено фестиваль – 

конкурс «Педагогічна надія Біляївської ОТГ»,в якому взяли участь 13 

педагогів із 7 закладів освіти. Переможцем конкурсу стала Кудлай Юлія 

Олександрівна, вчитель початкових класів Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №1. 

У 2021 році проведено відбір, замовлено та  організовано доставку  

8512  підручників, в тому числі:  для 4 класів – 2510 підручників, для 8  

класів – 6002 підручники. З метою належної організації освітнього процесу 

та забезпечення учнів громади підручниками  за кошти місцевого бюджету 

було придбано 140 підручників для 7 класу на суму 24 000 тисячі гривень. 

Видатки на забезпечення роботи закладів загальної середньої освіти 

склали 58 563 035,93 грн. 

  

Заробітна плата та нарахування  47933461,48 

Придбання матеріалів, медикаментів та виконання послуг 4284247,53 

Продукти харчування 1429772,19 

Видатки на відрядження та інші 436,5 

Комунальні послуги 1448019,23 

Видатки по заходам 63904 

Капітальні видатки  3403195 

 

 

Проблемні питання: 

 Нагальною проблемою є модернізація та приведення у відповідність 

системи протипожежної  безпеки у  Граденицькому ЗЗСО І-ІІІ ступенів, у 

Граденицькому ЗЗСО І-ІІ ступенів. Збільшення навчальних площ у 

Біляївській ЗОШ №1 та Біляївській ЗОШ №3. 

 

 

Виховна  та позакласна робота 

Виховна робота організована у закладах освіти відповідно до  Закону 

України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту» та інших 

нормативних документів. 

Головна увага спрямована на формування в учнів активної життєвої 

позиції, на збереження життя і здоров’я дітей, на виховання патріотизму, 
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моральності і культури поведінки, попередження негативних та 

протиправних проявів серед учнівської молоді. 

Протягом 2020 - 2021 н.р. головним спеціалістом управління 

опрацьовано 301 документ стосовно необхідності проведення в закладах 

загальної середньої освіти роз’яснювальної роботи з питань профілактики 

правопорушень, попередження нещасних випадків та дитячого травматизму, 

шкідливих звичок, ВІЛ/СНІДу, туберкульозу, тютюнокуріння, вживання 

алкогольних напоїв серед дітей, психічного здоров’я школярів, правової 

освіти, відзначення Дня захисника України, увічнення пам’яті Героїв 

Небесної Сотні,  жертв голодомору і репресій в Україні, учасників ліквідації 

наслідків аварії на ЧАЕС, відзначення державних свят та пам’ятних дат з 

історії України, шанобливого ставлення до державних символів України, 

участі в різноманітних конкурсах (в тому числі Всеукраїнських і 

міжнародних) та освітніх проєктах, проведенні профорієнтаційних заходів 

тощо. 

Організовано участь у Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнка 

«Охорона праці очима дітей».   

 З метою вшанування мужності та героїзму захисників незалежності, 

суверенітету і територіальної цілісності України, військових традицій 

українського народу, з нагоди відзначення в Україні Дня захисника України,  

у закладах  загальної середньої освіти Біляївської ОТГ протягом жовтня 2020 

року проведено  військово-патріотичні, інформаційно-просвітницькі, 

культурно-мистецькі, спортивно-масові та інші заходи, а саме: години 

духовності «Люби Батьківщину, як сонце люби», «Українське козацтво міфи 

та реалії», виховні години для 1-11 кл. присвячені Дню вшануванню 

учасників бойових дій на території інших держав «Ми патріоти твої, 

Україно!», виставка літератури, що присвячено подвигам Захисників 

Вітчизни, лекції в шкільній бібліотеці «Міць нескорених», проведено акцію 

«Напиши листа  захиснику України», «Дякую тобі, солдате» та конкурс 

вітальних  листівок «Вітаємо захисників Вітчизни», спортивні змагання 

«Козацькі забави», «Естафета мужності», перегляд документального фільму 

«Козацькій славі життя у віках». 

 У закладах загальної середньої освіти  протягом навчального року з 

метою формування ціннісного ставлення до природи, активізації еколого-

натуралістичної та природоохоронної роботи, проведення агітаційно-

пропагандистських заходів та практичних дій по збереженню біорізноманіття 

Чорного моря  відзначався Міжнародний день Чорного моря,  Всесвітній 

день водно-болотних угідь, День води та інші заходи, направлені на 

збереження навколишнього середовища. 

 З метою підвищення рівня еколого-просвітницької та 

природоохоронної діяльності учнівських колективів  екологічної просвіти 

загальноосвітніх навчальних закладів спеціалістами управління організовано 

та проведено міський етап Всеукраїнського конкурсу  учнівських колективів  

екологічної просвіти «Земля – наш спільний дім». У конкурсі прийняли 



13 
 

участь команда  Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 «Eko-life» та Біляївської ЗОШ 

І-ІІІ ст. № 3 «Первоцвіт». Виступи учнівських колективів закладів загальної 

середньої освіти презентували еколого-просвітницьку та природоохоронну 

діяльність, проведену протягом року, та продемонстрували власні досягнення 

в просвітницькій та природоохоронній діяльності, яка була відображена у 

образній, художньо - спортивній формі. 

 У рамках Міжнародної правозахисної акції «16 днів проти насильства» 

з метою привернення уваги громадськості до проблем щодо подолання 

домашнього насильства та насильства, підвищення обізнаності  із зазначених 

проблем  у закладах загальної середньої освіти Біляївської міської ради  

пройшли тематичні класні години, бесіди з учнями на теми «Роз’яснення 

неповнолітнім їх прав стосовно скоєння злочину», «Права та обов’язки 

дитини», виготовляли та розповсюджували буклети «Що таке насилля?», 

учні 1-11 класів готували малюнки на конкурс малюнків «Ні! Насильству в 

сім’ї», «Щаслива сім’я, яка вона?», «Я росту в щасливій родині», 

переглянули  відео презентації «Насильство. Види насильства. Як себе 

захистити» та відеоролик «Розірви коло насильства».  

  Також проведено - бесіди за темами «Роз’яснення неповнолітнім їх 

прав стосовно скоєння відносно них насильства або інших протиправних 

дій»; «Роз’яснення відповідальності за жорстоке поводження з однолітками, а 

також вчинення кримінальних правопорушень проти особистості», «Булінг - 

мовчати не треба»; «Що робити, коли тебе ображають дорослі»; 

- стіл обговорень «Як вберегти себе від насилля?»; 

- диспут «Торгівля дітьми як небезпека життя»; 

- усний журнал «Як протидіяти кібербулінгу?»; 

- мікрофон толерантності «Як прожити без конфліктів», «Співчуття- 

перший крок до людяності»; 

- відверта розмова «Зупини насильство в твоєму оточенні. Не будь 

байдужим»; 

- урок толерантності «Доброзичливі стосунки у родині»; 

- година спілкування «Щасливе дитинство без насильства», «Життя 

людини - найвища цінність; 

- перегляд соціального відеоролику «Сімейний булінг»; 

- обмін думками «Ігри подолання агресії» Дискусія «Щаслива сім’я - 

щасливі діти»; 

- перегляд мультфільму «Добро завжди перемагає»; 

- тренінг з профілактики ВІЛ/СНІДу «Маршрут безпеки»; 

- інформаційний стенд у коридорі школи «Зупини насилля - захисти себе»; 

- акцію «Наші долоньки проти насильства»; 

- виставку у шкільній бібліотеці «16 днів проти насильства»; 

- батьківські збори за темами «Батьківське щастя: виховання без 

насильства», «Попередження насильства в сім’ї», «Насилля в сім’ї - 

актуальна проблема сучасного суспільства». 
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 З нагоди річниці прийняття Загальної декларації прав людини в рамках 

проведення  Всеукраїнського тижня права з 09 по 13 грудня 2020 року з 

метою виховання поваги до закону та прав людини проведено цікаві правові 

заходи: 

– уроки про права людини; 

– конкурси, мистецькі виставки, кіноклуби, медіатеки; 

– публічні дискусії та конференції; 

– правові конкурси, ігри, змагання. 

 У рамках проведення тижня правових знань  у закладах загальної 

середньої освіти пройшли виховні заходи за участю представників поліції 

(капітана поліції Коцур І.А., лейтенанта поліції Костіної Ю.В.), фахівців 

центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (Бакал І.М. та Гужова 

Н.М.). Учні з класними керівниками  відвідали відкриті засідання суду. 

Для учнів 8-11 класів організовано та проведено  лекції (відео лекцію-

діалог) на тему «Домашнє насильство та насильство за ознаками статті. 

Відповідальність за вчинення домашнього насильства та  насильства за 

ознаками статті».  за участю приватного адвоката Чубарова  С.В.,  інспектора 

ЮП Біляївського ВП ГУНП Коцур І.А. Учасники заходу переглянули 

тематичні ролики, ролик «Розірви коло», мали змогу обговорити їх та 

поділитись своїми думками з цього приводу. 

Учні 3-7 класів Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 та Майорівської ЗОШ І-ІІІ 

ст.  взяли  участь  у конкурсі на кращий малюнок на  військово-патріотичну 

тематику, який було проведено  25 грудня 2020 року представниками спілки  

Біляївської районної організації Української спілки ветеранів Афганістану 

(воїнів-інтернаціоналістів). 

 Відповідно до наказу Одеського обласного гуманітарного центру 

позашкільної освіти та виховання від 18 листопада 2020 року № 234/ОД   з 

метою активізації природоохоронної роботи, формування  практичних умінь 

та навичок учнів по роботі із природним матеріалом та дбайливого ставлення 

до природи, залучення молодого покоління до джерел і процесу створення 

виробів українського  народного мистецтва, стимулювання розвитку 

творчого пошуку, художнього смаку при виконанні робіт та композицій, які 

символізують і відображають новорічну та різдвяну флористику 11-13 грудня 

2020 року проведено виставку-акцію екологічного спрямування  «Ялинка» - 

етапи Всеукраїнських конкурсів: «Новорічна композиція», «Український 

сувенір» на базі Біляївського будинку дитячої та юнацької творчості. 

Найкращі роботи (15 робіт) направлено для участі в обласній 

природоохоронній акції «Ялинка» Робота учениці 10- Б класу  Біляївської  

ЗОШ І-ІІІ ст. № 1 Підгаєцької М.В. направлена для участі у Всеукраїнському 

етапі до м. Києва. 

  У березні було проведено Всеукраїнський фестиваль дитячої та 

юнацької творчості «Чисті роси» у заочній (дистанційній) формі. Мета 

конкурсу - патріотичне виховання дітей та молоді засобами українського 

мистецтва, виявлення, підтримка талановитих та обдарованих дітей та молоді 
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у різних вікових жанрах мистецтва та сприяння подальшому розвитку їх 

обдарувань, залучення до активної участі у мистецькому житті громади та 

формування творчої еліти рідного краю. Переможцями стали: 

 І місце – Сваха Катерина, учениця Кагарлицького ЗЗСО І-ІІІ ст. 

 ІІ місце – Іовін Нікіта, Коваль Олександр, Фрай Анатолій, Тьосса Інна, 

учні Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст.№3. 

 ІІІ місце – Іванова Ілона, Ковальчук Вікторія, Бойко Софія, учні 

Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст.№2; Узюма Дар’я, учениця Граденицького ЗЗСО І-ІІІ 

ст.; Комаров Нікіта, Комаров Данило, Суха Анна, Катерова Дар’я, учні 

Граденицького ЗЗСО І-ІІ ст. 

 У квітні відбувся фестиваль-конкурс «Молодь обирає здоров’я» серед 

закладів загальної середньої освіти Біляївської міської ради у дистанційній 

формі з метою популяризації та пропаганди серед молоді здорового способу 

життя, запобігання негативним проявам серед дітей та молоді, виявлення та 

підтримки талановитої молоді. У конкурсі взяли участь команди 7 закладів 

загальної середньої освіти Біляївської міської ради (Біляївська ЗОШ І-ІІІ ст. 

№1, Біляївська ЗОШ І-ІІІ ст. №2, Біляївська ЗОШ І-ІІІ ст. №3, Майорівська 

ЗОШ І-ІІІ ст., Мирненський ЗЗСО І-ІІІ ст., Граденицький ЗЗСО І-ІІІ ст., 

Кагарлицький ЗЗСО І-ІІІ ст.). Переможцями стали: 

І місце – команда «Фреш» Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст.№3. 

 ІІ місце – команда «Ритм +» Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст.№1. 

 ІІІ місце – команда «Фенікс» Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст.№2. 

 У травні проведено Всеукраїнську дитячо-юнацьку військово-

патріотичну гру «Сокіл» («Джура») серед закладів загальної середньої освіти 

Біляївської міської ради з метою виховання юних патріотів України на 

засадах національної гідності, високої самосвідомості та активної 

громадянської позиції, здорового способу життя духовно багатої та фізично 

розвиненої особистості. У загальному заліку серед учнів старшої вікової 

ланки перемогу здобув рій «Молода Січ» Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №3. В 

загальному заліку серед учнів середньої вікової ланки перемогу здобув рій 

«Побратими» Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст. №2. 

 

Гурткова робота 

  

             Штатними розписами закладів освіти передбачено  штатні одиниці  

керівників гуртків. Гуртковою роботою охоплено 719 дітей.  
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Гуртки організовано у закладах освіти: 

-  Біляївська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1»: «Сокіл» («Джура») –  15 дітей, 

«Виготовлення сувенірів»  – 30 дітей.   Всього: 45 уч. 

- Біляївська  ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2: «Волейбол» –  30 дітей, «Сокіл» 

(«Джура») –  15 дітей, «Вокальне мистецтво» –  10 дітей. Всього: 55 уч. 

- Біляївська ЗОШ І-ІІІ ступенів №3 : «Сокіл» («Джура»)  – 25 дітей, 

«Образотворче мистецтво» –  50 дітей, «Теніс» –  25 дітей, «Футбол» – 25 

дітей, «Спортивний»   –  25 дітей. Всього; 150 уч. 

- Майорівська ЗОШ І-ІІІ ступенів: «Футбол» –  21 дитина, «Захист 

України»  – 24 дітей, «Умілі руки»  –  22 дітей. Всього: 67 уч. 

 - Мирненський ЗЗСО І-ІІІ ступенів: «Оздоровчий волейбол» –  15 дитина, 

«Юний захисник Вітчизни»  –  30 дітей, «Вокальний спів» – 15 дітей, 

«Виготовлення сувенірів» -  30 дітей. Всього: 90 уч. 

- Широкобалківський  ЗЗСО І-ІІ ступенів: «Умілі руки» – 15 дітей, 

«Українознавство»  –  22 дитини. Всього: 37 уч. 

- Граденицький ЗЗСО І-ІІІ ступенів: «Волейбол»- 25 дітей, «Футбол» - 20 

дітей, «Народна творчість»-15 дітей, «Оздоровча гімнастика» - 15 дітей; 

«Гармонія» - 20 дітей, «Історичні постаті в українській державності» - 20. 

Всього: 115уч. 

- Кагарлицький ЗЗСО І-ІІІ ступенів: «Сучасного танцю» - 15 уч., «Умілі 

руки» - 15уч. Всього: 30 уч. 

- Граденицький ЗЗСО І-ІІ ступенів: «Греко-римська боротьба» - 15 уч., 

«Хореографічний» - 15 уч. Всього: 30 уч. 

Організовано гурткову роботу  в ЗДО ясла-садок № 3 «Капітошка» з 

образотворчого мистецтва «Нетрадиційне малювання», в якому бере участь 

100 дітей. Педагогом проводилось діагностування природних нахилів, 

здібностей вихованців. Заняття в гуртку сприяє розвитку дітей, формуванню 

їх умінь та навичок та виконанню Базового компоненту дошкільної освіти. 

Протягом року було організовано виставку кращих робіт. Керівник гуртка 

490  вихованців 

585 вихованців 

719 вихованців 

2019 2020 2021 
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Кудлай М.С. взяла участь у Всеукраїнському занятті доброти, провела 

відкрите заняття для вихователів, фотоматеріали надіслала організаторам 

конкурсу. 

Кожен керівник гуртка веде журнал обліку занять згідно календарно – 

тематичного планування. 

 

Організація та проведення шкільних конкурсів та олімпіад 

  

У жовтні-листопаді 2021 року у закладах загальної середньої освіти 

були проведені I (шкільний) етап та  ІІ (міський) етап XI Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені 

Тараса,  в якому взяли участь 273 учні. За результатами конкурсу  25 учнів 

закладів загальної середньої освіти Біляївської міської ради посіли перші 

місця:  

 серед учнів 5 класів – Балагура Уляна, учениця Біляївської ЗОШ I-III 

ст. № 1; 

 серед учнів 6 класів - Верозуб Дар'я, учениця Біляївської ЗОШ I-III 

ст. № 3; 

 серед учнів 7 класів – Мовчан Юлія, учениця Біляївської ЗОШ I-III 

ст. № 3; 

 серед учнів 8 класів – Яровенко Дар’я, учениця Біляївської ЗОШ I-III 

ст. № 3; 

 серед учнів 9 класів – Сахарова Надія, учениця Мирненського ЗЗСО 

I-III ст.; 

 серед учнів 10 класів – Семенченко Олександра, учениця Біляївської 

ЗОШ I-III ст. № 1; 

 серед учнів 11 класів – Короленко Ірина, учениця Біляївської ЗОШ I-

III ст. № 3. 

У листопаді відбувся I (шкільний ) та II (міський) етапи XXI 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 

молоді імені Петра Яцика,  у якому взяли участь 315 учнів 3-11 класів 

закладів загальної середньої освіти Біляївської міської ради. За результатами 

конкурсу визначено  33 переможці та  нагороджено дипломами I, II, III 

ступеня. Перші місця посіли: 

 серед учнів 3 класів – Кожевняк Поліна, учениця Біляївської ЗОШ I-III 

ст. № 3 та Потапенко Анна, учениця Біляївської ЗОШ I-III ст. № 1; 

 серед учнів 4 класів –  Тьосса Інна, Осипенко Анастасія, Савчук Анна, 

учениці Біляївської ЗОШ I-III ст. № 3; 

 серед учнів 5 класів – Норенко Єлизавета, Концова Анастасія, учениці 

Біляївської ЗОШ I-III ст. № 3; 

 серед учнів 6 класів – Верозуб Дар'я, учениця Біляївської ЗОШ I-III ст. 

№ 3; 

 серед учнів 9 класів – Сахарова Надія, учениця Мирненського ЗЗСО I-

III ст. та Куценко Валерія, учениця Біляївської ЗОШ I-III ст. № 3; 



18 
 

 серед учнів 11 класів – Герделеско Наталія, учениця Біляївської ЗОШ 

I-III ст. №2. 

У жовтні-листопаді 514 учнів взяли участь у I (шкільному) та II 

(міському)  етапах Всеукраїнських учнівських олімпіад, які проходили із 

використанням технологій дистанційного навчання, за їх результатами 

визначено 18 переможців, з них: 7 учнів нагородженні дипломами III 

ступеня, 7 – II та 4 учні посіли I місце. 

Все більше учнів бере участь в інтелектуальних іграх «Кенгуру без 

кордонів», «Бобер», «Соняшник», «Колосок», у різних онлайн конкурсах на 

сайті «На урок». 
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Позашкільна освіта 

 

Біляївська міська ДЮСШ 

 

У Біляївській міській  ДЮСШ працюють 17 тренерів, з них 10 штатних, 

на 10-ти  спортивних відділеннях :  баскетболу, боксу, боротьби самбо, 

гандболу, гімнастики художньої, футболу, шахів, черліденгу, рукопашний 

бій та греко-римська боротьба Це 34 груп. Кількість учнів-спортсменів, що 

займаються в 34 групах, складає 560 учнів. 

За минулий рік 60-ти учням-спортсменам присвоєно юнацькі  спортивні 

розряди:  

І юнацький розряд -27 учнів; 

ІІ юнацький розряд  – 15; 

ІІІ юнацький розряд - 18 

 Також проведено традиційні спортивно-масові заходи згідно 

календарного плану, а саме:  турніри з футболу присвячені Дню захисту 

дітей, до Дня міста,  змагання присвячені Дню фізичної культури і спорту, 

«День відкритих дверей» у вигляді Останнього дзвоника, де вручались 

посвідчення про закінчення школи, та Першого дзвоника з врученням учням 

учнівських квитків школи.  
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 Учні-спортсмени школи брали участь у різних змаганнях. На базі 

школи проводилась Першість школи з самбо, де брали участь 63 самбіста з 

району, з боксу - 72 Першість школи з черліденгу, Відкритий чемпіонат 

Одеської області з рукопашного бою -147. 

 Учні відділення боксу тренера Ігнатьєва В.В. на регіональному 

Чемпіонаті України (м. Миколаїв  8 по 11.04.21)  Ничипуренко Дмитро 

виборов  ІІІ м., а також брали участь  

 - у Чемпіонаті України (м. Бердянськ 31.05 по 05.06.2021) -  Ничипуренко 

Дмитро - І м. та в м. Ужгород (08.03.2021) – Шевченко Марія – ІІ місце 

- Чемпіонат Одеської області (24.02.-27.02.21) брали участь 9 учнів, із них 

– чотири  І місце ; два ІІ місця, три – ІІІ місця.   

 Відділення гандболу   - тренер Разумова Д.М. 

- Турнір з гандболу з нагоди Міжнародного жіночого дня – ІІ місце 

  Відділення футболу- тренери Кислюк О.В.,   

  На змаганнях «Дитяча ліга» серед команд Одеської області команда 

Біляївської міської ДЮСШ посіла VІ м. 

 Відділення шахи - тренер-викладач Чернецький М. Д.  

- Обласний турнір зі швидких шахів – одне І місце та два ІІІ місця  

Учні відділення самбо ( тренер Ліпатніков Д. Р.) брали участь у Відкритій  

першості Біляївської міської ДЮСШ. Всього учасників - 68 

 Юні спортсмени відділення рукопашного бою (тренер Балан О.Л.) 

були учасниками: 

- Чемпіонату  Одеської області ( 22.05.2021). Всього 147 уч. та завоювали 

І місць – 27 уч. 

ІІ місць  – 15 уч. 

ІІІ місць -17 уч. 

- Чемпіонату України ( 02-04.06.2021, м. Київ)  та посіли 

ІІ місце – Деордиця  Владислав та Дорошенко Владислав 

ІІІ місце – Колосков Артем 

 Учні відділення художньої гімнастики ( тренер Краковська К.П.)  

брали участь  в різних змаганнях різного рівня та займали призові місця:  

- на І Всеукраїнському турнірі (м. Дніпро,  березень) – Верозуб Дар’я - І 

місце 

 Учні відділення черліденгу (тренер Аліфанова І.В.) брали участь 

- у Відкритому кубку Одеської області – І місце у загальнокомандному 

заліку 

- у Кубку України ( 18-20.12.2020) - ІІ місце у загальнокомандному заліку. 

 

На утримання Біляївської міської ДЮСШ було спрямовано 2 739 201,77 

грн.  

Заробітна плата та нарахування  2238370,99 
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Придбання матеріалів, медикаментів та виконання послуг 90877,85 

Комунальні послуги 153758,12 

Видатки по заходам 73370,95 

Капітальні видатки  127998,00 

 

 

Проблемні питання: 

 Недостатня кількість закладів позашкільної освіти. 

 

Підвищення кваліфікації та атестація педагогів 

 

 На початку 2020-2021 навчального року в навчальних закладах 

працювало 262 педагогічних працівника: у закладах загальної середньої 

освіти - 191, закладах позашкільної освіти ДЮСШ – 10, у закладах 

дошкільної освіти – 64. 

 
 

         Щороку підвищується освітньо-педагогічний рівень вчителів. Близько 

80% педагогічних працівників мають повну вищу педагогічну освіту на рівні 

бакалавра, спеціаліста та магістра. 

 

53% 
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2% 
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Якісний склад педагогічних працівників закладів освіти у поточному 

навчальному році склав 44 % (вища кваліфікаційна категорія). В 

освітянських колективах працюють педагоги, які мають звання: «Відмінник 

освіти України» - 2 чол., педагогічні звання «Старший учитель» – 53 чол., 

«Учитель –методист» - 7 чол.  

Із загальної кількості педагогів загальноосвітніх закладів мають стаж 

роботи: 

 до 3-х років – 19 осіб 

 від 3-х до 10 -  31 особа 

 від 10 до 20 -   32 особи 

 більше 20 -  109 осіб 

 З метою підвищення рівня професійної компетентності педагогічних 

працівників, росту їх професійної майстерності та відповідно із пунктом 3.3 

Типового положення, атестаційні комісії І та ІІ рівнів  вивчали педагогічну 

діяльність осіб, які атестувались шляхом відвідування уроків, позаурочних 

заходів, вивчення рівня навчальних досягнень учнів з предмета, що викладає 

вчитель, ознайомлювались з навчальною документацією щодо виконання 

педагогічним працівником своїх посадових обов’язків, його участі у роботі  

методичних об’єднань, фахових конкурсах. 

 У  закладах освіти Біляївської міської ради об’єктивно та виважено, з 

додержанням норм службової етики  здійснювався моніторинг педагогічної 

діяльності.   

Педагоги, які атестувались мали змогу продемонструвати свою 

професійну майстерність, використовуючи при цьому різноманітні форми та 

методи. 

Найбільш повно та яскраво особистості педагогів проявилися в ході творчих 

звітів (презентації досвіду роботи). Кожен із них продемонстрував свою 

методичну та фахову майстерність, вміння володіти  аудиторією, вільно 

висловлюватися.   

Всього атестовано атестаційною комісією ІІ рівня 37 педагогічних 

працівників.  
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Підтвердили кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 26 

освітян.   

Присвоєно  кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» - 

Щуренко І.М., вчителю математики Біляївської  ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, 

Касаткіній О.О., вчителю математики Біляївської  ЗОШ І-ІІІ ступенів №2, 

Куценко І.Г., вчителю біології та хімії  Біляївської  ЗОШ І-ІІІ ступенів №3, 

Мушинській Л.Г., вихователю закладу дошкільної освіти комбінованого типу 

ясла-садок №1 «Веселка». 

Підтвердили педагогічне звання:  

«вчитель-методист» - 2 педагогічних працівника; 

«старший вчитель»  - 17 педагогів. 

 А також присвоїли педагогічне звання «старший вчитель» - 

Кліменку О.С., вчителю фізичного виховання Біляївської  ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№ 2, Безоруцькій О.В., вчителю української мови та літератури  Біляївської  

ЗОШ І-ІІІ ступенів № 3, Жебко С.М., вчителю історії Кагарлицького ЗЗСО І-

ІІІ ступенів, Прищепі Л.М., вчителю фізики та інформатики Граденицького 

ЗЗСО І-ІІІ ступенів.  
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На відповідність займаній посаді атестовано керівників закладів 

освіти: 

- Приходько Тетяну Вікторівну, директора закладу дошкільної освіти 

комбінованого типу ясла-садок №1 «Веселка»; 

- Грищенко Тетяну Іванівну, директора закладу дошкільної освіти ясла-садок 

№2 «Журавлик» ; 

 - Шендерук Олександру Василівну, директора Кагарлицького ЗЗСО  І-ІІІ 

ступенів 

- Бутенко Ольгу Анатоліївну, директора МирненськогоЗЗСО  І-ІІІ ступенів 

- Терентьєва Сергія Тимофійовича, директора Граденицького ЗЗСО  

 І-ІІІ ступенів 

- Католик Валентину Онуфріївну, директора Граденицького ЗЗСО  

  І-ІІІ ступенів 

Впродовж 2020-2021н.р. з метою покращення професійної 

майстерності педагогічні працівники брали активну участь у  онлайн-

конференціях, семінарах та освітянських форумах, проходили курси 

підвищення кваліфікації. Освітній  та професійний рівень підвищили 160 

освітян.  

 Відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту» (ст. 

22, п. 12; ст. 39) з 2020 року укладаються договори з педагогічними 

працівниками, які досягли пенсійного віку і отримують пенсію за віком. У 

Біляївській громаді 25% педагогів пенсійного віку. До 30 червня 2021 року 

було подовжено строкові договори  на різний термін ( від 1року до 3 трьох 

років). Педагогам, які вирішили не продовжувати педагогічну діяльність, 

було надано щорічну відпустку повної тривалості з виплатою матеріальної 

допомоги на оздоровлення та виплачено грошову винагороду пропорційно 

відпрацьованому часу відповідно до чинного законодавства.  Троє директорів 

ЗЗСО пройшли конкурс на посаду директора школи відповідно до чинного 
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законодавства з відеофіксацією. У результаті  проведення конкурсу на посаду 

директора ЗЗСО керівниками ЗО стали: 

1. Довженко Тетяна Петрівна, директор Біляївської ЗОШ І-ІІІ ст.. №1 

2. Бутенко Ольга Анатоліївна, директор Мирненського ЗЗСО І-ІІІ ст. 

3. Шендерук Олександра Василівна, директор Кагарлицького ЗЗСО І-ІІІ 

ст. 

  

Завдання на 2021-2022 навчальні роки 

 

Безпечність 

 Продовжити роботи із виконання протипожежних заходів. 

 Створити умови для впровадження елементів НАССП. 

 Продовжити роботу із створення нового освітнього середовища. 

 

Доступність 

 Організувати підвезення учнів до Граденицького ЗЗСО І-ІІІ ст. 

 Модернізувати пандуси у закладах загальної середньої освіти. 

 

Якість освіти 

 Провести самооцінку внутрішньої системи якості освіти у кожному 

закладі. 

 Спільно із піклувальними радами завершити роботу із створення 

стратегій розвитку закладів освіти. 

 Розробити проєкт створення мережі закладів освіти старшої профільної 

школи (ліцеїв). 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   


